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AZ kvíz – 21 polí
Zaměření: Geometrie v rovině

Hra je určena pro dva hráče. Pod každým políčkem se skrývá jedna otázka. Cílem je získat políčko správnou
odpovědí na otázku a pomocí získaných políček vytvořit cesty spojující všechny tři strany trojúhelníka. Na
tahu je vždy protivník hráče, který získal políčko v minulém kole.
Při nesprávné odpovědi si protihráč může vybrat, zda o otázku a políčko má zájem či nikoliv. Políčka
která zůstala po špatně odpovězených otázkách je možno přidělit jednomu z hráčů náhodným losem. Další
informace k ovládání hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/az-kvizy.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí.

http://msr.vsb.cz/napoveda/az-kvizy
http://msr.vsb.cz/


Matematika s radostíM R

Pro každého z hráčů můžete vybrat jeden ze dvou obličejů.

První hráč

Kluk Holka

Druhý hráč

Kluk Holka



Hra skončila. Na předchozí straně si můžete prohlédnout hrací plán, ve kterém jsou
u zodpovězených otázek opět aktivní tlačítka pro skok na použité otázky.





Určete m ∈ R tak, aby bod C = [1, m] ležel na přímce AB, kde A = [2, 5], B = [−3, 2].

1

A m = 22
5m = 20m = −3m = 2

3m = −5
2

1

B m = 22
5m = 20m = −3m = 2
3m = −5

2

1

C m = 22
5m = 20m = −3m = 2
3m = −5

2

1

D m = 22
5m = 20m = −3m = 2
3m = −5

2

1

E m = 22
5m = 20m = −3m = 2
3m = −5

2



Určete m ∈ R tak, aby bod C = [m, 3] ležel na přímce p (dané parametricky), p : x = 1− t,
y = −3 + 2t, t ∈ R.

1

A m = −2m = 4m = 11m = −11
3m = 3

2

1

B m = −2m = 4m = 11m = −11
3m = 3

2

1

C m = −2m = 4m = 11m = −11
3m = 3

2

1

D m = −2m = 4m = 11m = −11
3m = 3

2

1

E m = −2m = 4m = 11m = −11
3m = 3

2



Určete m ∈ R tak, aby bod C = [m, 0] ležel na přímce p (dané obecnou rovnicí), p : 3x− 2y + 11 = 0.

1

A m = −11
3m = −1m = 11m = − 1

11m = 2

1

B m = −11
3m = −1m = 11m = − 1
11m = 2

1

C m = −11
3m = −1m = 11m = − 1
11m = 2

1

D m = −11
3m = −1m = 11m = − 1
11m = 2

1

E m = −11
3m = −1m = 11m = − 1
11m = 2



Určete m ∈ R tak, aby přímka p : x− 2y + 7 = 0 byla rovnoběžná s přímkou q : mx + 3y − 11 = 0.

1

A m = −3
2m = 2

3m = 3
2m = −2

3

1

B m = −3
2m = 2

3m = 3
2m = −2

3

1

C m = −3
2m = 2

3m = 3
2m = −2

3

1

D m = −3
2m = 2

3m = 3
2m = −2

3

1

E jiná možnost



Určete m ∈ R tak, aby přímka p : x− 2y + 7 = 0 byla rovnoběžná s přímkou q : x + 3y + m = 0.

1

A m = 7m = −7m = −2
7m = 2

1

B m = 7m = −7m = −2
7m = 2

1

C m = 7m = −7m = −2
7m = 2

1

D m = 7m = −7m = −2
7m = 2

1

E takové m neexistuje



Určete m ∈ R tak, aby přímka p : x = 1 + t, y = −3t, t ∈ R byla rovnoběžná s přímkou
q : x = 3− 2u, y = 1 + mu, u ∈ R.

1

A m = 6m = 3
2m = −2

3

1

B m = 6m = 3
2m = −2

3

1

C m = 6m = 3
2m = −2

3

1

D takové m neexistuje



Určete m ∈ R tak, aby přímka p : x = 3 + 2t, y = 5 − t, t ∈ R byla rovnoběžná s přímkou AB, kde
A = [2, m], B = [−1, 0].

1

A m = −3
2m = 3

2m = −2
3m = 2

1

B m = −3
2m = 3

2m = −2
3m = 2

1

C m = −3
2m = 3

2m = −2
3m = 2

1

D m = −3
2m = 3

2m = −2
3m = 2

1

E takové m neexistuje



Určete m ∈ R tak, aby přímka p : 3x − y + 17 = 0 byla rovnoběžná s přímkou AB, kde A = [2, 1],
B = [m, 0].

1

A m = 5
3m = 4m = 5

2m = −1

1

B m = 5
3m = 4m = 5
2m = −1

1

C m = 5
3m = 4m = 5
2m = −1

1

D m = 5
3m = 4m = 5
2m = −1

1

E jiná možnost



Určete m ∈ R tak, aby přímka p : x = 1 + t, y = 2 − t, t ∈ R byla rovnoběžná s přímkou
q : 2x + my − 3 = 0.

1

A m = 2m = −2m = 11m = − 1
11

1

B m = 2m = −2m = 11m = − 1
11

1

C m = 2m = −2m = 11m = − 1
11

1

D m = 2m = −2m = 11m = − 1
11

1

E takové m neexistuje



Určete m ∈ R tak, aby přímka p : x = 1 + mt, y = 2 − 3t, t ∈ R byla rovnoběžná s přímkou
q : x + 4y − 3 = 0.

1

A m = 12m = − 1
12m = 4m = 5

2m = −1

1

B m = 12m = − 1
12m = 4m = 5

2m = −1

1

C m = 12m = − 1
12m = 4m = 5

2m = −1

1

D m = 12m = − 1
12m = 4m = 5

2m = −1

1

E m = 12m = − 1
12m = 4m = 5

2m = −1



Z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, která je vyjádřena parametrickými rovnicemi:

x = 1 + 2t,
y = 3− 4t, t ∈ R.

1

A (1;−2)(1; 3)(3; 1)(2; 3)

1

B (1;−2)(1; 3)(3; 1)(2; 3)

1

C (1;−2)(1; 3)(3; 1)(2; 3)

1

D (1;−2)(1; 3)(3; 1)(2; 3)



Z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, která je vyjádřena parametrickými rovnicemi:

x = 1− t,
y = t, t ∈ R.

1

A (1;−1)(0; 0)(1; 0)(1; 1)

1

B (1;−1)(0; 0)(1; 0)(1; 1)

1

C (1;−1)(0; 0)(1; 0)(1; 1)

1

D (1;−1)(0; 0)(1; 0)(1; 1)



Z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, která je vyjádřena parametrickými rovnicemi:

x = −5,
y = 5t, t ∈ R.

1

A (0; 1)(5; 5)(5; 0)(−5; 5)

1

B (0; 1)(5; 5)(5; 0)(−5; 5)

1

C (0; 1)(5; 5)(5; 0)(−5; 5)

1

D (0; 1)(5; 5)(5; 0)(−5; 5)



Z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, která je vyjádřena parametrickými rovnicemi:

x = 2t,
y = 0, t ∈ R.

1

A (1; 0)(0; 0)(0; 1)(0; 2)

1

B (1; 0)(0; 0)(0; 1)(0; 2)

1

C (1; 0)(0; 0)(0; 1)(0; 2)

1

D (1; 0)(0; 0)(0; 1)(0; 2)



Z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, která prochází body A, B, kde A = [3;−3],
B = [−1;−9].

1

A (2; 3)(2;−12)(4;−6)(−4; 6)

1

B (2; 3)(2;−12)(4;−6)(−4; 6)

1

C (2; 3)(2;−12)(4;−6)(−4; 6)

1

D (2; 3)(2;−12)(4;−6)(−4; 6)



Z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, která prochází body A, B, kde A = [3; 4],
B = [5; 8].

1

A (1; 2)(4; 2)(1; 3)(2;−4)

1

B (1; 2)(4; 2)(1; 3)(2;−4)

1

C (1; 2)(4; 2)(1; 3)(2;−4)

1

D (1; 2)(4; 2)(1; 3)(2;−4)



Z nabízených možností vyberte normálový vektor přímky, která je vyjádřena obecnou rovnicí:

−x + 2y + 3 = 0.

1

A (1;−2)(2; 3)(−1; 3)(2;−1)

1

B (1;−2)(2; 3)(−1; 3)(2;−1)

1

C (1;−2)(2; 3)(−1; 3)(2;−1)

1

D (1;−2)(2; 3)(−1; 3)(2;−1)



Z nabízených možností vyberte normálový vektor přímky, která je vyjádřena obecnou rovnicí:

2y − 1 = 0.

1

A (0; 1)(2; 0)(2;−1)normálový vektor neexistuje

1

B (0; 1)(2; 0)(2;−1)normálový vektor neexistuje

1

C (0; 1)(2; 0)(2;−1)normálový vektor neexistuje

1

D (0; 1)(2; 0)(2;−1)normálový vektor neexistuje



Z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, která je vyjádřena ve směrnicovém tvaru rovnicí:

y = 2x + 1.

1

A (1; 2)(2;−1)(2; 1)(1;−2)

1

B (1; 2)(2;−1)(2; 1)(1;−2)

1

C (1; 2)(2;−1)(2; 1)(1;−2)

1

D (1; 2)(2;−1)(2; 1)(1;−2)



Z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, která je vyjádřena obecnou rovnicí:

3x− 2y + 1 = 0.

1

A (2; 3)(3;−2)(−2; 1)(3; 2)

1

B (2; 3)(3;−2)(−2; 1)(3; 2)

1

C (2; 3)(3;−2)(−2; 1)(3; 2)

1

D (2; 3)(3;−2)(−2; 1)(3; 2)



Z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, která je vyjádřena rovnicí:

2x + 1 = 3y − 2

1

A (3; 2)(−3; 2)(2;−3)(−3; 3)

1

B (3; 2)(−3; 2)(2;−3)(−3; 3)

1

C (3; 2)(−3; 2)(2;−3)(−3; 3)

1

D (3; 2)(−3; 2)(2;−3)(−3; 3)



Z nabízených možností vyberte normálový vektor přímky, která prochází body A, B, kde A = [3;−1],
B = [2; 2].

1

A (3; 1)(−1; 3)(1;−3)(1; 3)

1

B (3; 1)(−1; 3)(1;−3)(1; 3)

1

C (3; 1)(−1; 3)(1;−3)(1; 3)

1

D (3; 1)(−1; 3)(1;−3)(1; 3)



Z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, která je vyjádřena rovnicí ve směrnicovém tvaru:

y = 2
3x− 3

1

A (3; 2)
(

2
3 ;−1

)
(3;−1)
(

2
3 ; 1
)

1

B (3; 2)
(

2
3 ;−1

)
(3;−1)
(

2
3 ; 1
)

1

C (3; 2)
(

2
3 ;−1

)
(3;−1)
(

2
3 ; 1
)

1

D (3; 2)
(

2
3 ;−1

)
(3;−1)
(

2
3 ; 1
)



Z nabízených možností vyberte normálový vektor přímky, která je vyjádřena parametrickými rovnicemi:

x =1− 6t

y =− 2 + 3t, t ∈ R

1

A (1; 2)(−6; 3)(1;−2)(2; 1)

1

B (1; 2)(−6; 3)(1;−2)(2; 1)

1

C (1; 2)(−6; 3)(1;−2)(2; 1)

1

D (1; 2)(−6; 3)(1;−2)(2; 1)



Pro daný trojúhelník ABC z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, na které leží jeho
těžnice na stranu a. Souřadnice vrcholů trojúhelníka jsou: A = [0; 5], B = [6; 1], C = [7; 9].

1

A (1; 0)(1; 8)(1; 9)(6,5; 5)

1

B (1; 0)(1; 8)(1; 9)(6,5; 5)

1

C (1; 0)(1; 8)(1; 9)(6,5; 5)

1

D (1; 0)(1; 8)(1; 9)(6,5; 5)



Pro daný trojúhelník ABC z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, na které leží jeho
výška na stranu a. Souřadnice vrcholů trojúhelníka jsou: A = [0; 5], B = [6; 1], C = [7; 9].

1

A (8;−1)(1; 8)(1; 9)(−9; 1)

1

B (8;−1)(1; 8)(1; 9)(−9; 1)

1

C (8;−1)(1; 8)(1; 9)(−9; 1)

1

D (8;−1)(1; 8)(1; 9)(−9; 1)



Pro daný trojúhelník ABC z nabízených možností vyberte směrový vektor osy strany b. Souřadnice
vrcholů trojúhelníka jsou: A = [0; 5], B = [6; 1], C = [7; 9].

1

A (4;−7)(7; 4)(7; 9)(7;−9)

1

B (4;−7)(7; 4)(7; 9)(7;−9)

1

C (4;−7)(7; 4)(7; 9)(7;−9)

1

D (4;−7)(7; 4)(7; 9)(7;−9)



Pro daný trojúhelník ABC z nabízených možností vyberte směrový vektor osy úhlu při hlavním vrcholu
C. Souřadnice vrcholů trojúhelníka jsou: A = [0; 5], B = [6; 1], C = [7; 9].

1

A (2; 3)(6;−4)(7; 9)(7; 8)

1

B (2; 3)(6;−4)(7; 9)(7; 8)

1

C (2; 3)(6;−4)(7; 9)(7; 8)

1

D (2; 3)(6;−4)(7; 9)(7; 8)



Z následujících přímek zadaných parametricky vyberte tu, která je kolmá k přímce q : 3x−2y +11 = 0:

1

A p : x = 3t; y = 1− 2t; t ∈ Rp : x = 1 + 2t; y = 2− 3t; t ∈ Rp : x = 2− t; y = 3 + t; t ∈ Rp : x = 2 + 3t; y = 1 + 2t; t ∈ R

1

B p : x = 3t; y = 1− 2t; t ∈ Rp : x = 1 + 2t; y = 2− 3t; t ∈ Rp : x = 2− t; y = 3 + t; t ∈ Rp : x = 2 + 3t; y = 1 + 2t; t ∈ R

1

C p : x = 3t; y = 1− 2t; t ∈ Rp : x = 1 + 2t; y = 2− 3t; t ∈ Rp : x = 2− t; y = 3 + t; t ∈ Rp : x = 2 + 3t; y = 1 + 2t; t ∈ R

1

D p : x = 3t; y = 1− 2t; t ∈ Rp : x = 1 + 2t; y = 2− 3t; t ∈ Rp : x = 2− t; y = 3 + t; t ∈ Rp : x = 2 + 3t; y = 1 + 2t; t ∈ R



Z následujících přímek zadaných obecnými rovnicemi vyberte tu, která je kolmá k přímce
q : x = 5− t; y = 3t; t ∈ R:

1

A p : x− 3y − 7 = 0p : − x− 3y + 11 = 0p : 3x− y = 0p : y = 5

1

B p : x− 3y − 7 = 0p : − x− 3y + 11 = 0p : 3x− y = 0p : y = 5

1

C p : x− 3y − 7 = 0p : − x− 3y + 11 = 0p : 3x− y = 0p : y = 5

1

D p : x− 3y − 7 = 0p : − x− 3y + 11 = 0p : 3x− y = 0p : y = 5



Z následujících přímek zadaných rovnicí ve směrnicovém tvaru vyberte tu, která je kolmá k přímce
q : y = 3

4x + 1:

1

A p : y = −4
3x− 2p : y = −3

4x− 1p : y = 4
3x− 5p : y = 3

1

B p : y = −4
3x− 2p : y = −3
4x− 1p : y = 4

3x− 5p : y = 3

1

C p : y = −4
3x− 2p : y = −3
4x− 1p : y = 4

3x− 5p : y = 3

1

D p : y = −4
3x− 2p : y = −3
4x− 1p : y = 4

3x− 5p : y = 3



Odchylka přímek p : 2x− 3y + 1 = 0; q : 3x + 2y − 3 = 0 je rovna:

1

A 90◦60◦0◦30◦

1

B 90◦60◦0◦30◦

1

C 90◦60◦0◦30◦

1

D 90◦60◦0◦30◦



Kosinus odchylek přímek p : x = 1 + 4t; y = 3− 3t; t ∈ R a q : x + y − 3 = 0 se rovná:

1

A
7
√

2
10− 7
5
√

2

√
2

5

√
2

10

1

B
7
√

2
10−

7
5
√

2

√
2

5

√
2

10

1

C
7
√

2
10−

7
5
√

2

√
2

5

√
2

10

1

D
7
√

2
10−

7
5
√

2

√
2

5

√
2

10



Kosinus odchylky přímek p : y = 2x− 11 a q : y = 1
4x se rovná:

1

A
6
√

85
85

1√
22

√
6

85

√
17

30

1

B
6
√

85
85
1√
22

√
6

85

√
17

30

1

C
6
√

85
85
1√
22

√
6

85

√
17

30

1

D
6
√

85
85
1√
22

√
6

85

√
17

30



Je dána přímka p : x = 1 + t; y = 3 + 2t; t ∈ R a přímka q : y = 1. Tangens odchylky přímek p, q je
roven:

1

A 212−10

1

B 212−10

1

C 212−10

1

D 212−10



Kosinus odchylky přímek p : x = t; y = −3; t ∈ R a q : y = 1 je roven:

1

A 11√
2

0
√

10
10

1

B 11√
2

0
√

10
10

1

C 11√
2

0
√

10
10

1

D 11√
2

0
√

10
10



Z následujících přímek zadaných parametricky vyberte tu, která má s přímkou q : x − 2y + 11 = 0
odchylku 0◦:

1

A p : x = 1 + 4t; y = 3 + 2t; t ∈ Rp : x = 1 + 2t; y = 2− t; t ∈ Rp : x = 2− t; y = 3 + 2t; t ∈ Rp : x = t; y = 1− 2t; t ∈ R

1

B p : x = 1 + 4t; y = 3 + 2t; t ∈ Rp : x = 1 + 2t; y = 2− t; t ∈ Rp : x = 2− t; y = 3 + 2t; t ∈ Rp : x = t; y = 1− 2t; t ∈ R

1

C p : x = 1 + 4t; y = 3 + 2t; t ∈ Rp : x = 1 + 2t; y = 2− t; t ∈ Rp : x = 2− t; y = 3 + 2t; t ∈ Rp : x = t; y = 1− 2t; t ∈ R

1

D p : x = 1 + 4t; y = 3 + 2t; t ∈ Rp : x = 1 + 2t; y = 2− t; t ∈ Rp : x = 2− t; y = 3 + 2t; t ∈ Rp : x = t; y = 1− 2t; t ∈ R



Z následujících přímek zadaných obecnými rovnicemi vyberte tu, která je rovnoběžná s přímkou
q : x = t; y = 1 + 5t; t ∈ R:

1

A p : − 5x + y − 13 = 0p : x + 5y − 1 = 0p : x− 5 = 0p : 10x + 2y − 1 = 0

1

B p : − 5x + y − 13 = 0p : x + 5y − 1 = 0p : x− 5 = 0p : 10x + 2y − 1 = 0

1

C p : − 5x + y − 13 = 0p : x + 5y − 1 = 0p : x− 5 = 0p : 10x + 2y − 1 = 0

1

D p : − 5x + y − 13 = 0p : x + 5y − 1 = 0p : x− 5 = 0p : 10x + 2y − 1 = 0



Určete vzdálenost bodu P = [−4; 2] od přímky p : 3x− 4y − 5 = 0.

1

A 51Bod leží na přímce.
√

5

1

B 51Bod leží na přímce.
√

5

1

C 51Bod leží na přímce.
√

5

1

D 51Bod leží na přímce.
√

5



Určete vzdálenost počátku kartézské soustavy souřadnic od přímky p : x + 2y + 5 = 0.

1

A
√

51Přímka prochází počátkem kartézské soustavy souřadnic.8

1

B
√

51Přímka prochází počátkem kartézské soustavy souřadnic.8

1

C
√

51Přímka prochází počátkem kartézské soustavy souřadnic.8

1

D
√

51Přímka prochází počátkem kartézské soustavy souřadnic.8



Určete vzdálenost bodu M = [1; 1] od přímky p : x = 3 + t, y = 1 + t, t ∈ R.

1

A
√

221Bod leží na přímce.

1

B
√

221Bod leží na přímce.

1

C
√

221Bod leží na přímce.

1

D
√

221Bod leží na přímce.



Určete vzdálenost bodu A = [−3; 13] od přímky KL, kde K = [0; 4], L = [−5;−6].

1

A 3
√

535
√

5

1

B 3
√

535
√

5

1

C 3
√

535
√

5

1

D 3
√

535
√

5



Určete číslo c tak, aby bod M = [2;−1] měl od přímky p : 3x + 4y + c = 0 vzdálenost 5.

1

A c ∈ {−27; 23}c ∈ {25}c ∈ {5; 25}c ∈ {−25; 25}

1

B c ∈ {−27; 23}c ∈ {25}c ∈ {5; 25}c ∈ {−25; 25}

1

C c ∈ {−27; 23}c ∈ {25}c ∈ {5; 25}c ∈ {−25; 25}

1

D c ∈ {−27; 23}c ∈ {25}c ∈ {5; 25}c ∈ {−25; 25}



V trojúhelníku ABC, kde A = [2;−5], B = [2; 3], C = [−4;−1], určete velikost výšky na stranu AB.

1

A 6
√

23
2Body A, B, C netvoří trojúhelník.

1

B 6
√

23
2Body A, B, C netvoří trojúhelník.

1

C 6
√

23
2Body A, B, C netvoří trojúhelník.

1

D 6
√

23
2Body A, B, C netvoří trojúhelník.



Určete vzdálenost přímky p : 3x− 4y + 1 = 0 od přímky q : 3x− 4y + 4 = 0.

1

A
3
514Přímky p a q mají společný bod a jejich vzdálenost je 0.

1

B
3
514Přímky p a q mají společný bod a jejich vzdálenost je 0.

1

C
3
514Přímky p a q mají společný bod a jejich vzdálenost je 0.

1

D
3
514Přímky p a q mají společný bod a jejich vzdálenost je 0.



Na ose x najděte všechny body, které mají od přímky p : x− 2y + 2 = 0 vzdálenost
√

5.

1

A [3; 0] a [−7; 0][5; 0]
[√

5; 0
]

a
[
−
√

5; 0
]

[3; 7]

1

B [3; 0] a [−7; 0][5; 0]
[√

5; 0
]

a
[
−
√

5; 0
]

[3; 7]

1

C [3; 0] a [−7; 0][5; 0]
[√

5; 0
]

a
[
−
√

5; 0
]

[3; 7]

1

D [3; 0] a [−7; 0][5; 0]
[√

5; 0
]

a
[
−
√

5; 0
]

[3; 7]



Najděte všechny přímky, které jsou rovnoběžné s přímkou p : x − 3y + 2 = 0 a mají od ní vzdálenost√
10.

1

A p1 : x− 3y + 12 = 0, p2 : x− 3y − 8 = 0p : x− 3y = 0p : x− 3y +
√

10 = 0p1 : x− 3y +
√

10 = 0, p2 : x− 3y −
√

10 = 0

1

B p1 : x− 3y + 12 = 0, p2 : x− 3y − 8 = 0p : x− 3y = 0p : x− 3y +
√

10 = 0p1 : x− 3y +
√

10 = 0, p2 : x− 3y −
√

10 = 0

1

C p1 : x− 3y + 12 = 0, p2 : x− 3y − 8 = 0p : x− 3y = 0p : x− 3y +
√

10 = 0p1 : x− 3y +
√

10 = 0, p2 : x− 3y −
√

10 = 0

1

D p1 : x− 3y + 12 = 0, p2 : x− 3y − 8 = 0p : x− 3y = 0p : x− 3y +
√

10 = 0p1 : x− 3y +
√

10 = 0, p2 : x− 3y −
√

10 = 0



Určete rovnice všech přímek, které prochází bodem A = [−2;−6] a jejichž vzdálenost od počátku
soustavy souřadnic je 2

√
2.

1

A p1 : 7x + y + 20 = 0, p2 : x− y − 4 = 0p : 7x− y = 0p : x + y + 2
√

2 = 0p1 : x− y + 2
√

2 = 0, p2 : x + y − 2
√

2 = 0

1

B p1 : 7x + y + 20 = 0, p2 : x− y − 4 = 0p : 7x− y = 0p : x + y + 2
√

2 = 0p1 : x− y + 2
√

2 = 0, p2 : x + y − 2
√

2 = 0

1

C p1 : 7x + y + 20 = 0, p2 : x− y − 4 = 0p : 7x− y = 0p : x + y + 2
√

2 = 0p1 : x− y + 2
√

2 = 0, p2 : x + y − 2
√

2 = 0

1

D p1 : 7x + y + 20 = 0, p2 : x− y − 4 = 0p : 7x− y = 0p : x + y + 2
√

2 = 0p1 : x− y + 2
√

2 = 0, p2 : x + y − 2
√

2 = 0



Toto je poslední strana hry AZ kvíz. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




